

K4线28日开通服务城铁北站

部分公交线路也有调整

本报12月25日讯(记者 李孟霏) 28日,城铁北站正式启用,为方便城铁北站旅客出行,威海公交集团新开通K4大站快线,同时调整部分公交线路途经北站和由北站始发。

新开通的K4线路,将由城铁北站至威海港客运中心,途经世昌大道、统一路、塔山路、青岛路、

疏港路等,沿途设置城铁北站、华田小区、田村、王家庄、黄家沟、万家疃、金蚂蚁家居、寨子、西门、农贸市场、环翠有线电视台、翠竹小学、和谐家园、戚家庄、永昌里小区、望海园南、永康里小区、望岛名郡、望岛、长峰、世纪大厦、火(汽)车站、每美商城、蒿泊、齐鲁小商品、九龙城、国检保健中心、

外运场站东门、城子、威海港候船厅(沟北村)、威海港客运中心共31个站点,线路营运里程为25公里,投入6部新能源绿色12米空调车,班次间隔时间25—30分钟,首班车发车时间城铁北站6:00,威海港客运中心6:00;末班车发车时间城铁北站19:00,威海港客运中心19:00。该线路实行无人售票,一票制,自动投币,不设找赎,票价2元。

此外,延伸调整6路、K2路由城铁北站始发,6路由原西涝台至金猴家家悦购物广场,延伸调整为由城铁北站至金猴家家悦购物广场,增加了因塔思电子、城铁北站2个站点;K2路由原火炬大厦至威高广场,延伸调整为由城铁北站至

威高广场,增加了三星电子、因塔思电子,城铁北站3个站点。

同时,局部调整28路、29路、30路、38路、48路、95路六条公交线路途经城铁北站,上述线路由张村至市区方向,增加了城铁北站站点,取消了利达行钢构站点;由市区至张村方向,增加了城铁北站站点,取消了银球渔具站点。

周日咱看赛车去

本报12月25日讯(记者 陈乃彰) 12月28日(本周日),小记者体验活动将走进哈工大(威海),该校HRT车队将带领小记者走进赛车的世界。

大学生的方程式汽车大赛又名FSAE系列赛,它源于1978年,参赛队伍来自世界各地,中国大学生方程式汽车大赛(FSC)于2009年10月19日正式启动。2009年,哈工大(威海)HRT成立,轰鸣的马达,弯曲的赛道以及速度与激情的召唤,承载起了几代HRT人的期待与梦想。

此次的活动限名额50人,8点45分在哈尔滨工业大学(威海)南门集合,即日起小记者可以发送短信至18963173031报名。活动结束后,小记者可以将作文发送至邮箱1021651475@qq.com,本报将择优刊发。



校园妈妈

为了让留守儿童度过一个温暖而有意义的圣诞节,25日,望岛小学的老师 and 望海社区的阿姨们自发当起了孩子们的“校园妈妈”,与孩子们一起包饺子、吃饺子。

本报记者 陈乃彰 通讯员 苗婧雯 摄影报道

威海3561名考研生明日赴考

本报12月25日讯(记者 刘洁 通讯员 肖英燕) 25日,记者从威海市招生考试办公室了解到,全国硕士研究生考试27日开考,27日至28日,威海将有3561名考生赴考。

据介绍,今年威海共设2个考点,哈工大(威海)66个考场,设在N楼;山大(威海)53个考场,其中,商学院42个考场,海洋学院11个考场。

全国统一考试时间为上午

8:30—11:30,下午14:00—17:00。考生凭本人《准考证》和有效居民身份证按规定时间和地点参加考试。考试科目分23门统考科目和招生院校自命题科目。每场考试在考点不变的情况下分别编排考场和座号。按照先统考科目(随机)再自命题科目(按照考生编号)的顺序,不间断编排。存在多个统考科目或统考科目与自命题科目在一起的合考场。

荣成“巾帼爱心超市”添千件衣物

本报12月25日讯(记者 许君丽) 24日,荣成市“巾帼爱心超市”物资捐赠仪式举行,华力电机、博隆集团、成山集团等20多个荣成市直妇委会带来了职工捐赠的秋冬衣物共计1200多件,前来参加活动的村民及其他有需求的困难家庭可根据自身需求,挑选适合自己的衣物。

近期,荣成市妇联在全市范围内启动了“爱心接力 绿色传递”公益互助活动,先后

在崖西镇山河吕家村、夏庄镇圈杨家村和东山第37中学学区设立了3处“巾帼爱心超市”。近日,荣成市妇联又在荫子镇前荫子村设立了一处“巾帼爱心超市”。

据悉,“巾帼爱心超市”捐赠活动旨在发动广大女干部、女职工将闲置物品捐献给有需求的人员和困难家庭,既是对社会资源的节约与再利用,更是温暖、绿色的传递和暖心接力。

周末晴暖 气温回升

本报12月25日讯(记者 王震) 26日到28日,威海各地以晴好天气为主,且气温逐步回升,预计28日的最高气温在7℃左右。

26日,晴间多云,北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海-2℃到4℃,内陆-6℃到5℃,市区-1℃到5℃。

27日,晴到多云,南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海-1℃到7℃,内陆-5℃到7℃,市区0℃到7℃。

28日,多云,西南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海0℃到7℃,内陆-4℃到7℃,市区1℃到8℃。

乳山870万元改造 小区供热管道

本报12月25日讯(记者 许君丽 通讯员 王欣淑) 为保证今冬供暖质量,今年,乳山先后投入870余万元改造老旧小区供热管道。

今年,乳山热力集团暑假投入330余万元对威海幼儿师范等5所学校共3200米区间供暖管道进行改造安装;投入200万元对存在重大安全隐患的原东线蒸汽管道进行拆除;对馨园等小区共10栋老旧楼的供暖管道进行安装;投入190万元改造政府办公区及东山办公区区间1200米管道。

华地热力有限公司则投资150余万元对官地明珠200余米、腾家庄部队东腾家庄100余米、兴东小区30米庭院管网进行改造。

城铁后峰西段 将完成绿化

本报12月25日讯(记者 李孟霏 通讯员 徐吉祥) 青荣城际铁路沿线的后峰西村南山覆绿改造工程将于月底前完工。

据了解,这次开工的后峰西山体覆绿工程总投资67.74万元,改造面积8500平方米,计划于12月底前完工,预计需调整土方2万立方,回填种植土3700立方,毛石干砌排水沟486立方。在绿化植被方面,共铺设结缕草1200平方米。

同仁堂成市民慢性病报销定点零售店

本报12月25日讯(记者 陈乃彰) 近日,北京同仁堂威海旗舰店成为威海市民慢性病吃药报销的定点零售药店,这也是该药店长期诚信经营,荣获威海市医疗药品卫生相关部门高度认可,也是全方位服务威海市民的具体体现。

北京同仁堂是中药行业著

名的老字号,创建于清康熙八年(1669年),在三百多年的历史长河中,历代同仁堂人恪守“炮制虽烦必不敢省人工,品味虽贵必不敢减物力”的传统古训,树立“修合无人见,存心有天知”的自律意识,确保了同仁堂金字招牌的长盛不衰。目前,同仁堂在威海市区、荣成、文

登、乳山、高区、经区等多地拥有连锁店8家,未来几年内还将不断在需要开店的区域开设连锁分店。

同仁堂威海药店2005年6月进驻威海,经营范围覆盖中医诊疗、中成药、中药饮片、保健品、化妆品、参茸贵细、名贵药材、医疗器械等门类,店内设

置中医诊所,为威海广大市民提供一流的诊疗和保健服务。

据悉,同仁堂威海旗舰店的各种中药材由北京同仁堂直接供货,各种中药材均对产地有严格规定。同仁堂威海旗舰店相关负责人表示,只有保证了产地和工艺,才能保证中药材的质量与疗效。

不满超市门口被搜包 市民投诉至消协

超市员工因违反《消法》,经理登门道歉

本报12月25日讯(记者 李孟霏 通讯员 张立新) 日前,荣成消费者刘先生一家三口因购物离开时门口警报有响声而被超市要求清点物品,结果因为刘先生有一付过款的物品忘了消磁。气愤之下,刘先生投诉至荣成市

消协,经协商,超市经理上门为刘先生道歉。

11月中旬,消费者刘先生一家三口在荣成某超市为孩子购买奶粉等食品。当他们提着物品走到超市门口时,刺耳的报警装置响了起来,随后保安人员和售货

服务人员要求刘先生一家重新清点物品。

工作人员将刘先生的购物包打开后,开始重新清点物品,发现有一件已付款的物品忘记消磁了,这才致他们经过报警装置时,响起了警报声。

此时的刘先生非常气愤,他认为自己在众人的眼光中莫名被检查物品,被怀疑成小偷,是一种人格侮辱。随后他拨打了荣成消协的电话,进行投诉。

消协工作人员处理后认为,超市员工的做法违反了《消费者权益

保护法》相关规定,超市是不能搜查消费者的身体及其携带的物品,不得侵犯消费者的人身自由。

经协调,超市经理亲自到刘先生家中登门道歉,并送去了一箱奶和一些水果。刘先生表示接受超市经理的道歉。